

УТВЕРЖДАЮ
Директор РГРК СШ «Надежда»
О.В. Кохан.
« 20 19 г.

Порядок

Приема спортсменов в Республиканское государственное казенное учреждение «Республиканская комплексная спортивно – адаптивная школа для лиц с ограниченными возможностями «Надежда», для осуществления спортивной подготовки

Порядок приема лиц в учреждения, осуществляющие спортивную подготовку, устанавливаются физкультурно-спортивными организациями в соответствии с федеральными стандартами по видам спорта и закрепляются приказами директора учреждения.

Прием поступающих осуществляется на основании результатов индивидуального отбора, который заключается в выявлении у поступающих физических и двигательных умений, необходимых для освоения соответствующих программ спортивной подготовки.

Для проведения индивидуального отбора Учреждение проводит тестирование, а так же, при необходимости, предварительные просмотры, и консультации в порядке, установленном ее локальными нормативными актами.

Количество поступающих, на бюджетной основе, для обучения по программам спортивной подготовки определяется учредителем Учреждения в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг.

Учреждение вправе осуществлять прием поступающих сверх установленного государственного задания на оказание государственных услуг на обучение на платной основе.

Сведения о порядке оказания платных услуг по спортивной подготовке, в том числе информация о стоимости обучения, размещается Учреждением на своем информационном стенде и официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в целях ознакомления с ним, поступающих и их законных представителей.

Минимальный возраст лиц для зачисления на этапы спортивной подготовки и минимальное количество лиц, проходящих спортивную подготовку в группах на этапах спортивной подготовки, определяются в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки и программами спортивной подготовки по видам спорта, утверждаемыми учреждениями.

Не позднее, чем за месяц до начала приема документов Учреждение на своем информационном стенде и официальном сайте в информационно-телекоммуникативной сети «Интернет» обязано разместить следующую информацию и документы, с целью ознакомления поступающих и их законных представителей:

- Устав Учреждения;
- локальные нормативные акты, регламентирующие реализацию программ спортивной подготовки;
- расписание работы Приемной и Апелляционной комиссий;
- количество бюджетных мест по каждой программе спортивной подготовки, а также количество вакантных мест для приема поступающих;
- сроки приема документов, необходимых для зачисления в Учреждение;
- требования, предъявляемые к уровню физических (двигательных) способностей и к психологическим качествам поступающих;
- условия и особенности проведения отбора для лиц с ограниченными возможностями здоровья (при наличии);
- правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам отбора;
- сроки зачисления в Учреждение.

Приемная комиссия Учреждения обеспечивает функционирование специальных телефонных линий, а также раздела сайта Учреждения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для оперативных ответов на обращения, связанные с приемом поступающих для прохождения спортивной подготовки.

В Учреждение зачисляются лица, не имеющие медицинских противопоказаний, прошедшие отбор в соответствии с нормативами общей физической и специальной физической подготовки, установленными федеральными стандартами спортивной подготовки и (или) программами спортивной подготовки для каждого этапа подготовки.

В целях организации приема и проведения индивидуального отбора поступающих в Учреждение создаются Приемная и Апелляционная комиссии.

Зачисление в Учреждение производится по результатам отбора приказом учреждения на основании заключенного договора о прохождении спортивной подготовки.